ПРОТОКОЛ №1
общественных обсуждений по проекту постановления
 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Симаковского сельского поселения на 2023 год»

д.Симаково                                                                                 02 ноября 2022г.

Место проведения общественных обсуждений: Ивановская область, Верхнеландеховский район, д.Симаково, ул.Советская, д.22.

С 01 октября 2022 года до 01 ноября 2022 организатором общественных обсуждений – администрацией Симаковского сельского поселения проведены общественные обсуждения проекта постановления  «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Симаковского сельского поселения на 2023 год».
Оповещение о начале общественных обсуждений размещены на официальном сайте администрации www.симаковское.рф в разделе «Муниципальный контроль» в подразделе «Контрольно-надзорная деятельность», а также на информационном стенде по адресу: Ивановская область, Верхнеландеховский район, д.Симаково, ул.Советская, д.22.
Предложения по проекту от заинтересованных лицпринимались в письменном виде по адресу: 155218, Ивановская область, Верхнеландеховский район, д.Симаково, ул.Советская, д.22, либо в электронном виде на на электронную почту: glava.simakovo@vlandeh-admin.ru в течение срока проведения общественных обсуждений.
В период проведения общественных обсуждений предложений и замечаний от участников общественных обсуждений, в том числе граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводились общественные обсуждения, не поступало.
Общественные обсуждения считать проведенными и состоявшимися.



Глава Симаковского сельского поселения:                        Т.С.Пищулина

